



别人为兄弟两肋插刀 汪小菲为媳妇插兄弟两刀!

否认联手炒作 搜狐开始反击 这场口水仗究竟是怎么掀起的?

3月26日晚,刚刚在三亚大婚的汪小菲现身自家的兰会所,随行的还有小S夫妇,“汪太太”大S则未见陪在身旁。见到媒体,汪小菲表情淡然,一言不发,没有就婚礼的相关事项以及与张朝阳之间的争执作出任何回应。

否认联手炒作,称冲突因大S对媒体招待不周

日前记者拨通了搜狐公司宣传负责人张平豫的电话。提及大S批评搜狐一事,张平豫一度很生气。

疑点一:是否涉及偷拍?“他是被汪家请去的”

在律师函中,张朝阳是在“未经授权”的情况下进行“恶意偷拍”。对此,张平豫直言“心寒”。“律师函的措辞,很恶毒。张总不是以一个记者的身份出席大S的婚礼的,他是光明磊落被汪家请去的,他的身份是朋友,是嘉宾,是伴郎!”张平豫强调,张朝阳在前半段,确实用手机拍下了一些照片,后期被提醒之后,便立即收手:“当时有那么多人拿手机拍照,除了张总,还有高晓松等,他们发了那么多条微博,拍了那么多照片,你不去告?”

疑点二:是否联手炒作?“张总很伤心”

汪小菲与张朝阳,因为几条微博而翻脸,这让不少网友觉得“不可思议”,于是,“联手炒作”说应运而生。对此,张平豫嗤之以鼻:“张总很伤心,现在兄弟都没得做了,还联手炒作?”对于汪小菲的行为,张平豫直言“过分”。“人家是为朋友两肋插刀,他这是为媳妇插朋友两刀!”

疑点三:冲突根源何在?“对媒体招待不周”

这场口水仗究竟是怎么掀起的?张平豫认为张朝阳只是“树大招风”,成为对方的发泄口。矛盾的根源在于大S汪小菲婚礼招待程序的混乱。“从上午开始,记者就都在外面等。大S承诺说4点出来接受采访,但她没有做到,拖到四点半,派了一群闺蜜出来。这样媒体当然不满。接着,他们说婚礼一结束就发图片给媒体,但最后也没给,媒体怎么回去交差?你如果把现场图片发给了媒体,还会像现在这个样子?”

羊城



汪小菲扇了大S一巴掌?

大S汪小菲海南大婚可谓风波不少,先是未让台湾媒体拍摄导致台媒大骂,后又是夫妻指责搜狐老总张朝阳偷拍几乎要打官司,昨天上午又有人在微博上爆出八卦内幕,称婚礼当天汪小菲和大S在海滩大吵,汪小菲给了大S一巴掌,大S则破口大骂:汪小菲,你个王八蛋,又哭又闹,后来大S被范玮琪和“黑人”陈建洲扶进总统套房,路过结婚蛋糕时,还一怒之下砸了蛋糕,情形相当火爆。只是不知这个网友的爆料可信度有几成。

“张朝阳版”《爱情买卖》

昨日,网友小8针对此事创作了张朝阳版的《爱情买卖》:甩饼进京来,巧遇富二代。绿豆水鱼凑一块啊,绝对是真爱。婆婆把板拍,婚礼搞起来。药片搭着婚礼卖,WS新一代。当初说不能拍,所以我就拍。现在还说不道歉,就把我告回来。拍照不是我想拍,想拍就能拍。一个厨子一个甩饼,爱拍谁去拍!

媒体爆“Y男星”患艾滋病 香港娱乐圈人心惶惶

据香港媒体报道,香港娱乐圈传出一名Y姓男星患上世纪绝症艾滋病,令香港娱乐圈中人心惶惶!与他有过“亲密”关系的男女星,都悄悄去做艾滋病测试,希望不要惨被传染!

据报道,这名Y男星,因爱泡夜店,更喜欢猎艳,短短几年便与超过100名女子发生关系!由于其猎艳以即兴居多,难免防护措施准备不足,他在情场上“战绩辉煌”,却不幸被怀疑患上艾滋病。前阵子Y男星到九龙区一间私家医院进行例行检查,却被验出艾滋病测试出现阳性反应!当时他接到报告,吓得不敢,但为保个人名声,私自隐瞒真相,只是即时听从医生建议进行“鸡尾酒疗法”医治。由于医药费昂贵,Y男星在休养数月后,已经若无其事继续拍戏。

Y男星多年来一直单身,自比“没脚的小鸟”,无论是否有女友,他都想证明自己的男性魅力,而且盛传他有双性恋倾向,夜场狩猎时更不分男女。知情人士说:“他私生活太烂,而且男女通吃,又不做安全措施,一次意外足以致命啊!”

据悉,他曾有个圈内女友,但对方因受不了他的“杂食”嗜好,恋情一直未能开花结果!

林峰

他,恋爱了

不谈结婚,黄海波莫小棋先公开恋情 不再隐瞒防止被说“装大尾巴狼”

3月27日晚,“一路有你”中国扶贫基金会慈善晚宴在北京举行。演员黄海波牵手莫小棋现身,大方承认正在恋爱。

黄海波和莫小棋是在去年的一次活动中偶然相识的,两人一见钟情。莫小棋曾在1998年当选细腻华裔小姐冠军,更是有着上戏和澳洲金融会计双学位硕士的高学历美女。曾拍过《一半海水一半火焰》和《旺角监狱》。此前,两人曾被媒体拍到在路边热吻的画面,这次索性就干脆承认了恋情。黄海波甜蜜告白:“后半生就交给她了。”莫小棋则许愿希望两人“继续幸福下去”。被媒体问到为何选择在此时曝光恋情,黄海波打趣:“扛不住了,再扛就说我是大尾巴狼了。”但是提到结婚,双方表示都刚刚开始,还没有打算结婚。

林勇



黄海波和莫小棋

她,结婚了

林熙蕾闪嫁富商 马尔代夫成婚拍绝美婚纱照

昨日,37岁的台湾女星林熙蕾在马尔代夫下嫁年长她两岁的美籍商人杨晨。昨日他俩的婚礼只邀请30位至亲友人前去参加,而日前两人拍摄婚纱照的场景曝光,低调随意。

婚纱照尽显甜蜜

与朱孝天结束了5年恋情后,林熙蕾去年10月与美籍商人杨晨相恋,但两人已相识8年。昨日在马尔代夫小岛低调结婚。这对新人前日在小岛拍摄了浪漫的婚纱照。相比艺人出身的林熙蕾,老公杨晨则显得紧张得多,众亲友在围观两人拍摄婚纱照,使得杨晨摆POSE都稍显尴尬。

舒淇送好友龙凤金镯

舒淇于昨日抵达马尔代夫,送给好姐妹一对龙凤金镯,笑称配婚纱应该会蛮土的,但她表示黄金保值,金光闪闪,可以有好运气。并期盼林熙蕾早日生小孩。而说到自己的终身大事,她表示暂时没有结婚的冲动,将来结婚也不会铺张。

杨晨白手起家

杨晨年长林熙蕾两岁,在美国成长,但中文流利。杨晨自创服饰品牌“Smartthreads”,主要制作校服系服装与休闲服饰,并致力于公益事业,将公司盈利的50%都捐作慈善公益。

青文



林熙蕾结婚,这才叫低调



「俏佳人」威瑟斯彭再婚 她,又嫁了

以《律政俏佳人》蹿红好莱坞的奥斯卡影后瑞茜·威瑟斯彭,北京时间前晚与未婚夫蒂姆·罗斯在加州的牧场大宅前园举行婚礼,圈中好友马修·麦康纳与女友、“蜘蛛侠”托马·马奎尔夫妇、“钢铁侠”小罗伯特·唐尼夫妇以及芮妮·齐薇格等出席到贺。

瑞茜·威瑟斯彭与前夫瑞恩·菲利普所生的子女亦有出席,她的外甥女则担任花女。今年35岁的瑞茜·威瑟斯彭,23岁与前夫瑞恩·菲利普结婚;2006年,她凭借电影《一往无前》获得奥斯卡影后,没躲过奥斯卡影后离婚“魔咒”她同年11月与瑞恩·菲利普离婚,两人育有一子一女。其后,瑞茜·威瑟斯彭还与比自己年轻5岁的《断背山》男星杰克·盖伦哈尔谈婚论嫁,最终还是以分手告终,这次与她结婚的蒂姆·罗斯是与之相恋不到一年即步入婚姻。

信息